

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

Саратов

Газета

2 июня 1944 г. № 108 (3093)

Работники театра — раненым воинам



Это был обычный понедельник — традиционный день отдыха актеров. Но уже с утра в здании театра имени Карла Маркса царило необычайное оживление. Сюда собрался весь коллектив республиканского драматического театра.

К 12 часам первая группа работников театра — гардеробщицы, контролеры, уборщицы отправились в подшефный госпиталь. Приняв заранее заготовленное белье, они старательно принялись за починку. К 5 часам начальнику госпиталя тов. Васильчук были сданы тщательно вычищенные и аккуратно сложенные стопки одежды: 30 пар белья и 100 взятых брюк.

К этому времени в госпиталь собрались все артисты театра. Часть из них вместе с рабочими монтировочных цехов готовились к вечернему спектаклю. Актеры, не занятые в пьесе, разбившись на 6 бригад, разошлись по палатам. В комнатах, где лежали наиболее тяжело раненые, прикованные на продолжительное время к постели, были даны концерты. В гулких коридорах госпиталя далеко разносилась песни исполнителей, протяжные звуки баяна и веселый смех и аплодисменты слушателей. С большим интересом и удовольствием слушали раненые художественное чтение артисток Соболевой и Веровской, песни Степуриной и Локштакова, игру на баяне Мильрада, юмористические рассказы Петрова, Стабиника и Вагина, скетчи Власовой и Сафонова, Гризберга и Борисовой и другие номера в исполнении артистов театра.

В одной из офицерских палат госпиталя саратовский писатель, заведующий литературной частью театра В. И. Смирнов-Ульяновский прочел сцены из написанной им совместно с Б. Найхиним пьесы «Чернышевский», в свое время шедшей на сцене театра им. Карла Маркса.

Ровно в 8 часов в большом зале — столовой госпиталя начался спектакль. В полном реквизите, — декорациях, гриме и костюмах дал коллектив театра имени К. Маркса один из своих лучших спектаклей — «Генерал Брусилов». В переполненном до отказа зале, — сюда собрались все находящиеся на излечении в госпитале раненые, имеющие возможность передвигаться, — ведущие артисты театра: народный артист республики И. А. Слонов, заслуженные артисты республики С. М. Муратов, П. Н. Карганов и другие, показывали свое превосходное мастерство, играя с большим подъемом и воодушевлением.

В этот же день артисты драматического театра посетили госпиталь, где начальником тов. Куркин. Здесь был дан спектакль «Лев Гурич Сипичкин», также в полном реквизите, как идет он на сцене театра.

Тепло и сердечно принял раненые воины дорогих гостей. В письме, адресованном коллективу драматического театра им. К. Маркса, они пишут: «Мы, раненые бойцы, сержанты и офицеры, посыпаем вам, дорогие наши друзья — работники театра им. К. Маркса, нашу благодарность и признательность. Много истинной радости доставили вы нам своим посещением...».

Замечательный почин коллектива театра имени Карла Маркса, организовавшего 29 мая день культурного обслуживания раненых, должен быть подхвачен всеми творческими коллективами нашей области.

На снимке: обслуживающие работники театра им. Карла Маркса за починкой белья и обмундирования для подшефного госпиталя.